
Kömlődi áhítat (online)
Nem több e az élet?

***

Textus:  Mt6,25-34

Elhangzott: 2020. május 10. 

A kömlődi ref. templomban 
(gyülekezet nélkül - online)

Kömlőd, 2020-05-08



Köszöntés: (ének szavai is lehetnek)

Szeretettel köszöntök minden Ige hallgatót, a kömlődi 
online áhítaton!

Fohász: A mi segítségünk és igére figyelésünk megáldása
és megszentelése jöjjön az Úrtól, aki teremtett fenntart és
ma is bölcsen igazgat mindeneket. Ámen.

Imádság:

Mindenható Isten, aki megalkottad ezt a földkerekséget és a 
csillagokat! Te aki életre hívtad az embert! Áldjuk, dicsérjük és
örömmel mondjuk ki nevedet! Imádkozunk, hogy jöjj most 
közel hozzánk! Légy társunk! Légy a mi barátunk, aki ismeri 
minden lépésünket, gondolatunkat. Hadd osszuk meg veled 
életünket. Hallgasd meg életünk minden rezzenését, amely 
hozzád szál. Szeretnénk olyan életet élni, amelynek lüktetése és
minden történése örömet okozz neked. Bocsásd meg ha életünk
rossz és hamis dalként szál a füledbe. Bocsásd meg ha téves 
utakat járva, téves dolgokat cselekedve nem telik kedved 
életünkben! Jöjj most hozzánk közel, tisztíts meg bennünket, 
hogy lelkünkkel láthassunk és életünk a te kegyelmed szerint a 
keskeny és jó úton mehessen tovább. Jézusért kérünk hallgass 
meg bennünket. Ámen.

Textus:
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Ezért mondom nektek: ne aggódjatok életetekért, hogy mit 
egyetek, vagy mit igyatok, se testetekért, hogy mibe 
öltözködjetek. Nem több-e az élet a tápláléknál, és a test a 
ruházatnál? Nézzétek meg az égi madarakat: nem vetnek, nem 
is aratnak, csűrbe sem gyűjtenek, és a ti mennyei Atyátok 
táplálja őket. Nem vagytok-e ti értékesebbek azoknál? 
Aggódásával pedig ki tudná közületek meghosszabbítani életét 
csak egy perccel is? Mit aggódtok a ruházatért is? Figyeljétek 
meg a mező liliomait, hogyan növekednek: nem fáradoznak, és 
nem fonnak, de mondom nektek, hogy Salamon teljes 
dicsőségében sem öltözködött úgy, mint ezek közül akár csak 
egy is. Ha pedig a mező füvét, amely ma van, és holnap a 
kemencébe vetik, így öltözteti Isten, nem sokkal inkább titeket, 
kicsinyhitűek? Ne aggódjatok tehát, és ne kérdezgessétek: Mit 
együnk? – vagy: Mit igyunk? – vagy: Mit öltsünk magunkra? 
Ilyesmikért a pogányok törik magukat; a ti mennyei Atyátok 
pedig tudja, hogy szükségetek van minderre. Keressétek először
Isten országát és az ő igazságát, és mindezek ráadásként 
megadatnak majd nektek. Ne aggódjatok tehát a holnapért, 
mert a holnap majd aggódik magáért: elég minden napnak a 
maga baja. (Mt6,25-34)

Kedves Testvéreim!

Van okunk aggodalmaskodni? Igen! Mindennap új és új
okokat találunk arra miért kell féltenünk valakit, miért kell
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óvakodnunk  valamitől,  miért  kell  gondolnunk  féltő
szeretettel  szeretteinkre.  Mert  az  életünk,  mint  egy
gyorsvonat  telik,  ahol  pörögnek  az  események.
Érettségiznek a gyerekeink, vagy az unokáink, akkor épp
értük aggódunk. Máskor rossz lelet érkezik az orvostól és
akkor  azért  aggódunk  a  másikért.  A koronavírus  még
jobban felerősítette  az  aggodalmainkat.  Hiszen féltjük  a
szeretteinket,  szüleinket,  nagyszüleinket,  gyermekeinket.
Aggódunk mindannyiunk egészségéért.

Ma is találó azonban Jézus szava: „Aggódásával pedig ki
tudná közületek meghosszabbítani életét csak egy perccel
is?” Ettől eltekintve mindenki kivétel nélkül űzi és mégis
feltehetjük a kérdést, hogy mire jó? Mit oldunk meg vele,
hogy egész nap vagy hosszú heteken keresztül rágódunk,
agyalunk valamin, ami félelmet kelt bennünk? Mire jó ez
a sok aggodalmaskodás. Hiszen azzal nem védjük meg a
szeretteinket, sem a saját életünkön segíteni nem tudunk. 

Mégis  bennünk  van ez  az  érzés.  A legnyugodtabb  és  a
legérdektelenebb  ember  is  képes  az  aggódásra,  akkor
amikor számára fontos ember, vagy dolog kerül veszélybe.

Jézus mégis azt mondja, hogy az aggodalmaskodás nem jó
semmire  és  tulajdonképpen  csak  hátráltatja  az  embert.
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Jézus  tanításából  azt  mondhatjuk,  hogy  az
aggodalmaskodás az valamit jelez az ember életében! 

Mégpedig  egy  hiányt  jelez!  Isten  jelenlétének  a
hiányát.

Sokat aggodalmaskodunk az elmúlt időben? Különösen is
hatalmába kerített bennünket a félelmeink sora? Akkor az
Isten valóságát vesztettük szem elől, és bizony akkor nem
vagyunk Isten jelenlétében. 

Mert aki Isten jelenlétében van, azaz ember nem aggódik
és nem fél. Aki a mindenható Isten előtt áll, azaz ember
bár tisztában van korlátaival és problémáival, mégis Isten
előtt biztonságban érzi magát,  mert tudja, hogy őróla az
Isten visel gondot. 

Próbára szeretnénk tenni Jézus tanítását? Meglehet tenni
és ma is rádöbbenünk, hogy valóban Isten előtt, az Isten
jelenlétében  megszűnik  minden  kétség,  félelem  és
aggodalom. Isten előtt békesség vár ránk.
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Hogyan kerülhetünk Isten jelenlétébe? Jézus mondja meg
rá a választ:  „Keressétek először Isten országát és az ő
igazságát,  és  mindezek  ráadásként  megadatnak  majd
nektek.”

Ha úrrá  lesz  rajtunk a  félelem,  akkor  keresni  kell  Isten
országát,  Isten  uralmát.  Szoktuk  e  keresni?  Kutatjuk-e
Isten valóságát az életünkben? Imádkozunk-e azért, hogy
az  életünk  Isten  jelenlétében  történhessen?  Ha  vágyunk
valódi békességre és nyugalomra akkor tegyük meg minél
előbb! 

Mert Jézus miatt nincs semmi ami elválaszthatna minket
Isten valóságától! Jézus nem csak tanítani jött bennünket,
hanem azért jött hogy eltávolítson minden akadályt, amely
ember  és  Isten  között  lehet.  Azért  kereshetjük  Isten
országát, mert Jézus elhozta azt nekünk. 

Jézus kitaposta azt az utat, amit az ember soha nem tudott
volna egyedül megtenni.  Ugyanis Isten és ember között
mérhetetlen távolság, sőt szakadék tátongott! De Jézus ezt
a  szakadékot  át  hidalta  az  ő  életével  és  halálával.  

Úgyhogy  önként  mondott  le  életéről  és  engedte,
hogy  ártatlanul  keresztre  feszítsék  ezzel  beteljesítve  az
Írásokat,  amelyek arról  tesznek bizonyságot,  hogy Isten
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haragját,  amit  az  ember  az  életében  magára  hozott,  azt
Jézus hordozza el egyszeri kereszt halálával.

Miután ez megtörtént Isten elé járulhatunk, békességben
és  nyugalomban,  úgyhogy  életünk  legyen  akármilyen
hullámzó,  kétségbeejtő  és  aggodalmas.  Isten  jelenlétébe
kerülve  békességre  lelhetünk,  és  aggodalmaink
elhalkulnak.  Szívünk  dobogása  lassulni  kezd,  mert
megérezzük  biztonságos  helyen  vagyunk, nálunk
nagyobb hatalom kíséri és óvja életünket! Ámen.

Imádság:

Szerető Isten, aki atyánkká akarsz lenni! Oly távol létezünk 
tőled, oly messzinek érezzük a te jelenlétedet tőlünk! Mégis pár
pillanat előtted és úgy érezzük minden a helyére került az 
életünkben. 
Könyörgünk, hogy légy közel hozzánk! Jöjj és mutasd meg 
magad! Ne engedd, hogy a félelem és a szorongás uralkodjon 
az életünkben, hanem te légy az aki uralkodsz és országolsz 
közöttünk. 
Könyörgünk, hogy a vírus terjedés továbbra is fokozatosan 
csökkenjen, és minél hamarabb visszaállhasson a régi áldott 
életünk!
Könyörgünk minden idősebb testvérünkért, akik egyedül, 
magányosan kell hogy töltsék napjaikat, mert így őrizhetik meg
egészségüket. 
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Könyörgünk az orvosokért és ápolókért, hogy te adj a szívükbe 
tüzet, hogy legyen lendületük végezni szolgálataikat.
Könyörgünk minden betegért, nem csak a koronavírusban 
szenvedőkért, hanem minden betegért, akiknek most különösen 
rossz. Te adj nekik békességet a szívükbe, hogy benned bízva 
tudjanak a gyógyulás útján haladni! 
Végül könyörgünk kis gyülekezetünkért, hogy készíts bennünket
az újra találkozásra. Te adj vágyat mindannyiukban, hogy 
amikor újra összegyűlhetünk közösen énekelni neked és 
hallgatni a Te szavad, a Szentírás magyarázatát, akkor minél 
többen éljünk majd a lehetősséggel. 
Kérünk téged vigyázz ránk, óvd életünket Jézus Krisztusért, aki
által drága és becses lett a mi életünk is előtted. Ámen. 

MiAtyánk:

Áldás:
És Isten békessége mely minden értelmet
felülhalad megfogja őrizni szíveteket és

gondolataitokat a Krisztus Jézusban. Ámen. 

Elköszönés:

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünk őriző pásztora, 
áldás békesség!

Záróimádság:

Szent hajlékodba vágyódva,
Uram arra kérlek,

Lehessek megtartója
A Te szent Igédnek.
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Ámen.
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